

Sdělení klíčových informací

Účel

Tento dokument Vám poskytne klíčové informace o tomto investičním produktu. Nejde o propagační materiál. Poskytnutí těchto informací vyžaduje zákon, aby Vám pomohly porozumět podstatě, rizikům, nákladům, možným výnosům a ztrátám spojeným s tímto produktem a porovnat jej s jinými produkty.

Produkt

Název produktu (ISIN): Erste Group Turbo long SAP Open End (AT0000A321Y2)

Tvůrce produktu: Erste Group Bank AG
www.erstegroup.com/impressum
Pro další informace volejte +43 (0)5 0100 – 10100

Finanzmarktaufsicht (FMA) je odpovědná za dohled nad emitentem Erste Group Bank AG ve vztahu ke sdělení klíčových informací.

Tento PRIIP je schválený v České republice.

Sdělení vytvořené: 20.12.2024

Produkt, o jehož koupi uvažujete, je složitý a může být obtížně srozumitelný.

O jaký produkt se jedná?

TYP

Investujete do dluhového závazku na doručitele kategorie investiční produkt (Turbo certifikát), který podléhá rakouskému právu a opravňuje příslušného držitele k tomu, aby od nás jako emitenta obdržel dlužné částky.

DOBA TRVÁNÍ

Tento produkt nemá pevně stanovenou dobu splatnosti.

CÍLE

Cílem tohoto produktu je to poskytnout Vám neproporcionální (pákovou) participaci na rostoucích cenách podkladového aktiva. To má mj. za následek, že jste vystaveni velmi vysokému riziku ztráty investovaného kapitálu, pokud se cena podkladového aktiva pohne opačným směrem. V případě tzv. "knock-out" (okamžitého ukončení produktu) hrozí riziko plné ztráty investované částky. Produkt nemá žádné pevné datum splatnosti ("open end") a představuje opční právo. Kromě výnosů stanovených samotnými podmínkami produktu nejsou s produktem spojené další pravidelné výnosy (např. dividendy z podkladového aktiva). Žádné další nároky neplynou ani z podkladového aktiva (např. hlasovací práva).

Participace na výkonnosti podkladového aktiva bude neproporcionální v důsledku páky. Páka vzniká z rozdílu nižšího objemu použitého kapitálu ve srovnání s hodnotou přímé investice do podkladového aktiva. Jestliže cena podkladového aktiva dosáhne nebo klesne pod bariéru pro knock-out, produkt bude automaticky ukončen (situace „knock-out“). Produkt se stane bezcenným, případně bude vyplacena jeho zbytková hodnota. Částka k výplatě v případě knock-out bude rovna rozdílu stanovená cena podkladového aktiva minus realizační cena vynásobenému emisním poměrem. Výsledkem může být i nula.

Emitent může na základě svého opčního práva produkt předčasně ukončit a splatit. Částka k výplatě bude rovna rozdílu cena podkladového aktiva minus realizační cena vynásobenému emisním poměrem.

Realizační cena a knock-out bariéra budou nejméně jednou za týden pravidelně upravovány. V případě pravidelných dividendových plateb, bude realizační cena a knock-out bariéra snížena o částku čisté dividendy.

Podkladové aktivum je kotované v měně odlišné od měny produktu. Přepočet do měny produktu bude odpovídat příslušnému směnnému kurzu.

Podkladové aktivum:	SAP SE (DE0007164600)
Měna:	Česká koruna
Datum emise:	12.12.2022
Datum splatnosti:	Tento produkt nemá pevné datum splatnosti.
Realizační cena:	80,1136 EUR
Bariéra pro knock-out:	85,1136 EUR
Emisní poměr:	0,10
Typ opce:	Americká (uplatnění je možné libovolný den)

Emitent může kdykoliv ukončit produkt a vyplatit příslušnou částku za předpokladu, že dodrží určenou výpovědní dobu.

Emitent má mimořádné právo na ukončení a je oprávněn produkt předčasně zrušit z daňových důvodů, stejně jako z důvodu jiných mimořádných událostí (např. ukončení kótování na burze cenných papírů nebo výpočtu podkladového aktiva, resp. nemožnosti provést potřebné zajišťovací transakce) (přiměřená tržní cena). V tomto případě může být částka k výplatě výrazně nižší jak nákupní cena. Nesete také riziko, že produkt bude předčasně ukončen v době pro vás nevýhodné a splacená částka může být reinvestována pouze za méně výhodných podmínek.

ZAMÝŠLENÝ RETAILOVÝ INVESTOR

Tento produkt je určený pro retailové investory, kteří akceptují možnou ztrátu až do výše investovaného kapitálu a preferují krátkodobý investiční horizont. Zamýšlený retailový investor má z dřívější doby odpovídající znalosti nebo dostatečné zkušenosti ve vztahu k tomuto nebo jinému podobnému cennému papíru, Retailový investor má zájem o růst kapitálu.

Jaká podstupuji rizika a jakého výnosu bych mohl dosáhnout?

UKAZATEL RIZIK

1**2****3****4****5****6****7**

Nižší riziko

Vyšší riziko



Ukazatel rizik předpokládá, že si produkt ponecháte pro 1 den.

Skutečné riziko se může podstatně lišit, pokud provedete odprodej předčasně a můžete získat zpět méně.

Souhrnný ukazatel rizik je vodítkem pro úroveň rizika tohoto produktu ve srovnání s jinými produkty. Ukazuje, jak je pravděpodobné, že produkt může ztratit na své hodnotě v důsledku pohybů na trzích, nebo protože Vám nejsme schopni zaplatit.

Zařadili jsme tento produkt do třídy 6 ze 7, což je druhá nejvyšší třída rizik.

To zařazuje pravděpodobnost možné ztráty z budoucí výkonnosti na vysokou úroveň. Je velmi nepravděpodobně, že nepříznivé podmínky na trhu ovlivní naše možnosti Vám zaplatit.

Buďte si vědomi měnového rizika. Pokud se měna produktu liší od měny země, v níž žijete, budete dostávat platby v jiné měně, takže konečný výnos, který získáte, bude záviset na směnném kurzu mezi těmito dvěma měnami. Toto riziko není u výše uvedeného indikátoru zohledněno.

Tento produkt nezahrnuje žádnou ochranu proti budoucí výkonnosti trhu, takže byste mohli přijít o část svých investic nebo o všechny. Pokud nejsme schopni zaplatit Vám dlužnou částku, mohli byste přijít o celou svou investici.

SCÉNÁŘE VÝKONNOSTI

Co z tohoto produktu získáte, závisí na budoucí výkonnosti trhu. Budoucí vývoj trhu je nejistý a nelze jej s přesností předvídat. Uvedené scénáře jsou příklady založené na dosavadních výsledcích a na určitých předpokladech. Trhy se mohou v budoucnu vyvíjet velmi odlišně.

Doporučená doba držení:	1 den
Příklad investice:	100 000 CZK
Scénáře	Pokud investici ukončíte po 1 den
Minimum	Produkt nemá žádný minimální garantovaný výnos. Mohli byste přijít o část svých investic nebo o všechny.
Stresový	Kolik byste mohli získat zpět po úhradě nákladů 81 800 CZK Procentní výnosnost -18,2%
Nepříznivý	Kolik byste mohli získat zpět po úhradě nákladů 97 100 CZK Procentní výnosnost -2,9%
Umírněný	Kolik byste mohli získat zpět po úhradě nákladů 99 700 CZK Procentní výnosnost -0,3%
Příznivý	Kolik byste mohli získat zpět po úhradě nákladů 102 500 CZK Procentní výnosnost 2,5%

Scénáře obecně ukazují průměrný výnos za rok. Pokud je doporučená doba držení kratší než jeden rok, scénáře ukazují procentní výnosnost během doporučené doby držení. Z tohoto důvodu by srovnatelnost mohla být omezená.

Stresový scénář ukazuje, co byste mohli získat zpět za extrémních tržních podmínek.

Uvedené scénáře jsou příklady znázorňující možné výkonnosti příslušného srovnávacího ukazatele za posledních 5 let.

Uvedené údaje zahrnují veškeré náklady samotného produktu, ale nemusí zahrnovat veškeré náklady, které zaplatíte svému poradci nebo distributorovi. Údaje neberou v úvahu Vaši osobní daňovou situaci, která může rovněž ovlivnit, kolik získáte zpět.

Co se stane když Erste Group Bank AG není schopna uskutečnit výplatu?

Tento cenný papír není krytý žádným garančním schématem. Jste vystaveni riziku, že Erste Group Bank AG nebude schopna dostát svým závazkům vázaným k tomuto cennému papíru v případě insolvence (neschopnosti platit nebo při předlužení) nebo z důvodu administrativního opatření (v režimu "bail-in"). Je možné, že ztratíte celou investovanou částku.

S jakými náklady je investice spojena?

Osoba, která Vám tento produkt prodává nebo Vám o něm poskytuje poradenství, Vám může účtovat jiné náklady. Pokud tomu tak je, poskytně Vám informace o těchto nákladech a o tom, jak ovlivňují vaši investici, tato osoba.

NÁKLADY V ČASE

Tabulky uvádějí částky, kterými jsou z vaší investice hrazeny různé druhy nákladů. Tyto částky závisí na výši Vaší investice a délce držení produktu. Částky uvedené v této tabulce jsou příklady založené na vzorové výši investice.

Předpokládali jsme, že:

- Zpět byste získali částku, kterou jste investovali (0,0% roční výnos).
- 100 000 CZK je investováno.

Náklady celkem	Pokud investici ukončíte po 1 den
dopad nákladů (*)	262 CZK 0,3%

(*) Tento poměr znázorňuje dopad nákladů za dobu držení kratší než jeden rok. Toto procentní vyjádření nelze přímo srovnávat s údaji o dopadu nákladů uváděných u jiných produktů s investiční složkou.

SKLADBA NÁKLADŮ

Jednorázové náklady při vstupu nebo výstupu	Pokud investici ukončíte po 1 den
Náklady na vstup	0,1% z částky, kterou zaplatíte při vstupu v souvislosti s touto investicí. 127 CZK
Náklady na výstup	0,1% Vaší investice, než Vám bude vyplacena. 127 CZK Tyto náklady se účtují pouze v případě, že ukončíte produkt před splatností.
Průběžné náklady	
Poplatky za vedení a jiné správní nebo provozní náklady	0,0% hodnoty Vaší investice. 8 CZK Jedná se o odhad založený na skutečných nákladech za minulý rok.

Jak dlouho bych měl/a investici držet? Mohu si peníze vybrat předčasně?

Doporučená doba držení: 1 den

Charakter produktu neumožňuje vydat doporučení ohledně doby držení. Pro výpočty se předpokládá jednodenní doba držení. Produkt je určen pro krátkodobé investice, protože doba trvání automaticky končí, jakmile cena podkladového nástroje dosáhne knock-out bariéry. Skutečná doba držby se může lišit v závislosti na tržních podmínkách a pákovém efektu produktu. Neexistuje žádný jiný způsob, jak vybrat peníze dříve, než produkt prodat prostřednictvím burzy, na které je kótována, nebo mimo burzu. Emitent za takovou transakci neúčtuje žádné poplatky ani sankce, ale váš zprostředkovatel si může účtovat poplatek za provedení transakce. Pokud produkt prodáte můžete získat zpět méně, než jste původně investovali. V případě výjimečných situací na trhu nebo technických poruch může být dočasně obtížné nebo nemožné produkt koupit nebo prodat.

Jakým způsobem mohu podat stížnost?

Se všemi stížnostmi na vysvětlení produktu, na osobu poskytující poradenství, nebo osobu, která produkt prodává, se obračejte na svou banku. Stížnost nám můžete předat v otevírací době v našich pobočkách, na bezplatné info lince 800 207 207, prostřednictvím internetového bankovníctví, na e-mailu csas@csas.cz, nebo na sociálních sítích České spořitelny. Nebudete-li s vyřízením spokojeni, obraťte se na tým Ombudsman Finanční skupiny České spořitelny, Olbrachtova 1929/62, 140 00, Praha 4. e-mail: ombudsman@csas.cz. Všechny stížnosti týkající se produktu nebo obsahu dokumentu můžete také adresovat na Erste Group Bank AG - Ombudsstelle, Am Belvedere 1, 1100 Wien. Můžete také poslat e-mail na adresu ombudsstelle@erstegroup.com nebo podat stížnost prostřednictvím této webové stránky: www.erstegroup.com/ombudsmann.

Jiné relevantní informace

Informace obsažené v Konečných podmínkách a v Základním prospektu včetně dodatků, které byly schváleny Rakouským úřadem pro finanční trh (FMA), jsou jediným závazným právním základem pro tento cenný papír. Měli byste se seznámit s úplnými informacemi o tomto cenném papíru, zejména o jeho charakteristikách a rizicích spojených s touto investicí. Všechny dokumenty si můžete vyžádat od emitenta na adrese Erste Group Bank AG, Am Belvedere 1, 1100 Wien a jsou také dostupné na internetových stránkách www.erstegroup.com/emissionen.